

和4G心互联

10元轻松享4G 移动4G 用得起的才是好4G



厦门航空来济宁招选空姐

学校有意搭建航空服务校企合作平台,提供更多就业机会

本报济宁11月4日讯(记者 庄子帆) 4日,对于航空服务专业的学生来说是一个特别的日子,厦门航空公司直接来到济宁职业技术学院招选空姐。

4日上午10点左右,厦门航空公司负责招选的工作人员介绍完公司的各项信息,参加招选的学生便开始面试。

等候面试的学生们轻装上阵,她们大都脱掉臃肿的外套,露出夏季的制服,尽管冻得有些瑟瑟发抖,不过略施粉黛的脸上,仍然展现出清新靓丽的一面。各位“空哥”也西装革履,增添了一份帅气。

5人一组,排好队伍后走进会议室。“面试了一些简单的形体礼仪,不过直面这么大的航空公司,心里有些紧张。”航空服务专业的学生曾帅对自己的表现并不满意,出来时有一些沮丧。潘晓静很顺利地通过了第一关面试,虽然是个“牙套妹”,但她的自信征服了面试官。

为了将最好的形象展现在面试官眼前,

在进场前学生们互相检查妆容是否有瑕疵,并不时拿出粉饼盒还有口红补妆,专业老师也过来当参谋,并提醒学生们在面试时该注意的事项,整个气氛显得非常紧张。

“用人单位直接到学校招选空姐,省去了很多中间环节,学生们不用去外地面试,也省去了很多花销。”济宁职业技术学院外国语学院系、旅游管理系书记李文清说,这种招聘方式对航空公司来说也有很大的好处,扫除中间障碍,从学校中能够招聘到真正中意的人才。

李文清介绍,自该专业设立以来,一直没有找到合适的机会与国内大型航空公司接触,并与航空公司搭建一个交流的平台。厦门航空是国内较大的航空公司,这次直接到学校举办航空服务专场招聘会,是一个很重要的开端,也趟开了一个合作的路子。“今后学院有意与国内各大航空公司进行探讨,打开空乘专业校企合作的大门,为学生提供更多的就业机会。”



部分学生得到了复试的机会。本报记者 张晓科 摄

相关链接

心怀“蓝天梦” 就业不唯岗

记者了解到,济宁职业技术学院在2010年开设了航空服务专业,2011年开始正式招生,截止到目前已招了4届毕业生,目前的在校生有176人。

该专业的主要向空中乘务,机场地勤、票务、执机,高铁或豪华游轮等行业输送服务人员。在大家的印象中,提到航空服务就会不自觉的想到空姐、空哥,但航空服务专业的就业的范围不仅仅只围绕这些。

大二的学生高马乐所学的就是航空服务专业,虽然她也渴望能够在蓝天上飞翔,但她并不将就业眼光局限于空乘。“在周末,我会教小学生跳舞蹈,可以给公司职工做形体培训,通过这些经历,我了解到所学的这个专业也有很多就业机会。”高马乐说,她会继续为“蓝天梦”努力。如果实在走不通,便会毫不犹豫地选其他行业。

“从目前的就业情况来看,有1/3的学生从事空乘服务行业,不过该专业属于服务专业中的一类,并不只定位到空乘专业,很多大一新生也有这样的思维定式。但上了大二就业意向就会慢慢发生变化。”外国语学院、旅游管理系团总支书记满孝平介绍,例如导游讲解、银行大堂服务、公司接待等都需要这样的人才,在航空服务专业的学习中,学到的职业形象、礼仪服务等课程,完全可以胜任服务业的需求。

本报记者 庄子帆